
                    
 
                                                  PROCES VERBAL 
 
                  Încheiat azi, 25.04.2019 în şedinţa ordinară a Consiliului Local Corabia, la 
care participă  16 consilieri locali. 
                   Şedinţa este publică, este convocată prin invitaţii scrise. 
                   La şedinţă participă  d-na secretar Dospinoiu Tănţica și  d-l primar Oane 
Iulică. 
                   Preşedinte de şedinţă este d-na Șoimu Nicoleta, ales prin  Hotărârea 
Consiliului Local Corabia nr. 47/27.03.2019. 
                   Invitați să  participe la ședință sunt:     
                   -  d-l Albu   Daniel – administrator public; 
                   -  d-na Dulea Mariana - șef Serviciul Contabilitate; 
                   -  d-l Pușcoci Gheorghiță - șef Serviciul I.T.L. 
                   Procesul verbal al ședinței ordinare din  27 03.2019, a fost pus la dispoziția 
consilierilor locali înainte de ședință. Se supune spre aprobare. 
                   Se aprobă, cu 15 voturi pentru, d-l Zăvăleanu Constantin nu votează deoarece 
nu a fost prezent la ședință. 
                   D-na Șoimu Nicoleta prezintă  propunerea pentru ordinea de zi: 
                   1. – proiect de hotărâre referitor la încheierea exercițiului bugetar pe anul 
2018; inițiator: primarul orașului Corabia. 
                   2. -  proiect de hotărâre referitor la încheierea exercițiului bugetar pe 
trimestrul I anul 2019; inițiator: primarul orașului Corabia. 
                   3.  - proiect de hotărâre referitor la aprobarea bugetului pe anul 2019; 
inițiator: primarul orașului Corabia. 
                   4.  - proiect de hotărâre referitor la stabilirea taxelor și impozitelor locale pe 
anul 2020; inițiator: primarul orașului Corabia. 
                   5.  - proiect de hotărâre referitor la aprobarea amenajamentului pastoral 
pentru pajiști permanente din proprietatea privată a orașului Corabia; inițiator: primarul 
orașului Corabia. 
                   6.  - proiect de hotărâre referitor la aprobarea cotizației pe anul 2019 către 
Asociația de Dezvoltare Intercomunitară Oltul; inițiator: primarul orașului Corabia. 
                   7.  - proiect de hotărâre referitor la aprobarea cotizației pe anul 2019 către 
Asociația de Dezvoltare Intercomunitară Olt - Eco; inițiator: primarul orașului Corabia. 
                   8.  - proiect de hotărâre referitor la aprobarea raportului de evaluare a 
performantelor profesionale individuale realizate în anul 2018 de către salariatul 
Aparatului Permanent de lucru al Consiliului Local Corabia; inițiator: primarul orașului 
Corabia. 
                   9.  –  raport privind starea economică, socială și de mediu a orașului Corabia, 
în anul 2018. 
                   10. -  rapoarte de activitate consilieri locali. 
                   11. - întrebări, interpelări, petiţii şi informarea consilierilor locali. 
                            
 
 



D-l primar Oane Iulică propune suplimentarea ordinei de zi cu: 
                   -  proiect de hotărâre referitor la validare mandat consilier local;  inițiator: 
primarul orașului Corabia. 
                - proiect de hotărâre referitor la  modificare componență comisii de 
specialitate; inițiator: primarul orașului Corabia. 
                 Se supune la vot suplimentarea ordinei de zi. Se aprobă, cu 16 voturi pentru. 
                    D-na  Șoimu Nicoleta – supune la vot ordinea de zi cu suplimentarea 
aprobată, și propune ca primele puncte pe ordinea de zi să fie cele cu validarea și 
completarea comisiilor. Se aprobă, cu 16 voturi pentru. 
                   Se trece la primul punct pe ordinea de zi. D-na  Șoimu Nicoleta prezintă 
proiectul de hotărâre referitor la validare mandat consilier local;  inițiator: primarul 
orașului Corabia.  
                   Comisia se retrage pentru verificarea documentelor și întocmirea procesului 
verbal. 

După verificare d-l Ilin M.  prezintă procesul verbal încheiat de comisia de  
validare. Se supune la vot  proiectul de hotărâre referitor la validare mandat consilier 
local (Cismaru Gheorghe);  inițiator: primarul orașului Corabia. Se aprobă, cu 16 voturi 
pentru, adoptându-se Hotărârea nr. 45. Ca urmare a validării d-l Cismaru Gheorghe 
depune jurământul. 
                   Se trece la punctul doi pe ordinea de zi. D-na  Șoimu Nicoleta prezintă 
proiectul de hotărâre referitor la  modificare componență comisii de specialitate; inițiator: 
primarul orașului Corabia. Propunerea este următoarea 

- În comisia agricultură, activităţi economico- financiare, locul ocupat de  
dl. Popescu Mircea Daniel va fi ocupat de dl Cismaru Gheorghe.  

Nemaifiind alte propuneri se supune la vot. Se aprobă, cu 17 voturi pentru,  
 adoptându-se Hotărârea nr. 46. 
                   Se trece la punctul trei pe ordinea de zi. D-na  Șoimu Nicoleta prezintă 
proiectul de hotărâre referitor la încheierea exercițiului bugetar pe anul 2018; inițiator: 
primarul orașului Corabia. 
                  D-l Ilin Marian – președintele comisiei juridice și d-l Uță Viorel – președintele 
comisiei agricultură prezintă avizele comisiilor. 
                   Nu sunt înscrieri la cuvânt. Se supune la vot, se aprobă, cu 17 voturi pentru, 
adoptându-se Hotărârea nr. 47. 
                   Se trece la punctul patru pe ordinea de zi. D-na  Șoimu Nicoleta prezintă   
proiectul de hotărâre referitor la încheierea exercițiului bugetar pe trimestrul I anul 2019; 
inițiator: primarul orașului Corabia. 
                   D-l Ilin Marian – președintele comisiei juridice și d-l Uță Viorel – 
președintele comisiei agricultură prezintă avizele comisiilor. 
                   Nu sunt înscrieri la cuvânt. Se supune la vot, se aprobă, cu 17 voturi pentru, 
adoptându-se Hotărârea nr. 48. 
                   Se trece la punctul cinci pe ordinea de zi. D-na  Șoimu Nicoleta prezintă   
proiectul de hotărâre referitor la aprobarea bugetului pe anul 2019; inițiator: primarul 
orașului Corabia. 
                   D-l Ilin Marian – președintele comisiei juridice, d-na Stoica Georgeta – 
președintele comisiei urbanism, d-na Antonescu Nicoleta - președintele comisiei 



învățământ și d-l Uță Viorel – președintele comisiei agricultură, buget-finante  prezintă 
avizele comisiilor. 
                   Nu sunt înscrieri la cuvânt. Se supune la vot, se aprobă, cu 12 voturi pentru, 4 
impotrivă și 1 abțineri adoptându-se Hotărârea nr. 49. 
                    Se trece la punctul șase pe ordinea de zi. D-na  Șoimu Nicoleta prezintă  
proiect de hotărâre referitor la stabilirea taxelor și impozitelor locale pe anul 2020; 
inițiator: primarul orașului Corabia. 
                   D-l Ilin Marian – președintele comisiei juridice, d-na Stoica Georgeta – 
președintele comisiei urbanism  și d-l Uță Viorel – președintele comisiei agricultură, 
buget-finante  prezintă avizele comisiilor. 
                   Se fac înscrieri la cuvânt. 
                   D-l primar Oane Iulică dă citire proiectului de hotărâre completat după 
dezbaterea în comisiile de specialitate . În primul articol este prevăzută expres indexarea 
astfel:  ,, Art. 1. - Se aprobă indexarea cu rata inflației de  4,6 %  a sumelor aferente 
impozitelor și taxelor locale pentru anul 2020 aplicată la nivelurile prevăzute în anexa nr. 
1 a  Hotărârii Consiliului Local Corabia nr. 90/27.11.2017.,, Se supune la vot 
introducerea acestui articol, se aprobă, cu 13 voturi pentru și 4 abțineri (grupul PNL). 
                   Dă cuvântul d-lui Albu Daniel pentru a da citire celor 4 propuneri  preluate 
din ședința de dezbatere publică . Putem suporta aceste propuneri.  
                   Aceste propuneri  sunt: 
                   1. - clădiri nerezidențiale persoane fizice,  cota de la 0,6 la 0,2 – se supune   la 
vot, se aprobă, cu 17 voturi pentru. 
                   2. -  clădiri nerezidențiale persoane juridice,  cota de la 1,3  la 0,7 – se supune   
la vot, se aprobă, cu 17 voturi pentru. 
                   3. – teren intravilan cu construcții,  de la 6682 lei/ha la 5236 lei/ha -  se 
supune   la vot, se aprobă, cu 17 voturi pentru. 
                   4. – teren intravilan, de la 48 lei/ha la 42 lei/ha  - se supune   la vot, se aprobă, 
cu 17 voturi pentru. 
                   Se supune la vot proiectul de hotarare cu cele cinci propuneri aprobate.        
                   Se aprobă, cu 13 voturi pentru și 4 abțineri (grupul PNL), adoptându-se 
Hotărârea nr. 50. 
                   D-l viceprimar Vlad Sorin Gigi – de ce grupul PNL a fost împotriva indexării 
cu 4,6 prevăzută de codul fiscal? 
                   D-l Zăvăleanu Constantin – deoarece aparatul de specialitate nu a pus în 
aplicare hotărârea consiliului local adoptată în martie.  
                   Se trece la punctul șapte pe ordinea de zi. D-na  Șoimu Nicoleta prezintă  
proiectul de hotărâre referitor la aprobarea amenajamentului pastoral pentru pajiști 
permanente din proprietatea privată a orașului Corabia; inițiator: primarul orașului 
Corabia. 
                   D-l Ilin Marian – președintele comisiei juridice, d-na Stoica Georgeta – 
președintele comisiei urbanism  și d-l Uță Viorel – președintele comisiei agricultură, 
buget-finante  prezintă avizele comisiilor. 
                   Nu sunt înscrieri la cuvânt. Se supune la vot, se aprobă, cu 17 voturi pentru, 
adoptându-se Hotărârea nr. 51. 



                   Se trece la punctul opt pe ordinea de zi. D-na  Șoimu Nicoleta prezintă  
proiectul de hotărâre referitor la aprobarea cotizației pe anul 2019 către Asociația de 
Dezvoltare Intercomunitară Oltul; inițiator: primarul orașului Corabia. 
                   D-l Ilin Marian – președintele comisiei juridice și d-l Uță Viorel – 
președintele comisiei agricultură prezintă avizele comisiilor. 
                   Nu sunt înscrieri la cuvânt. Se supune la vot, se aprobă, cu 13 voturi pentru și 
4 abțineri ( grupul PNL), adoptându-se Hotărârea nr. 52. 
                   Se trece la punctul nouă pe ordinea de zi. D-na  Șoimu Nicoleta prezintă  - 
proiectul de hotărâre referitor la aprobarea cotizației pe anul 2019 către Asociația de 
Dezvoltare Intercomunitară Olt - Eco; inițiator: primarul orașului Corabia. 
                   D-l Ilin Marian – președintele comisiei juridice și d-l Uță Viorel – 
președintele comisiei agricultură prezintă avizele comisiilor. 
                   Nu sunt înscrieri la cuvânt. Se supune la vot, se aprobă, 12 voturi pentru și 5 
abțineri ( grupul PNL + Vântu M.)  pentru, adoptându-se Hotărârea nr. 53. 
                   Se trece la punctul zece pe ordinea de zi. D-na  Șoimu Nicoleta prezintă   
proiectul de hotărâre referitor la aprobarea raportului de evaluare a performantelor 
profesionale individuale realizate în anul 2018 de către salariatul Aparatului Permanent 
de lucru al Consiliului Local Corabia; inițiator: primarul orașului Corabia. 
                   D-l Ilin Marian – președintele comisiei juridice  prezintă avizul comisiei. 
                   Nu sunt înscrieri la cuvânt. Se supune la vot, se aprobă, cu 17 voturi pentru, 
adoptându-se Hotărârea nr. 54. 
                   D-na Cojoc Mirela prezentă în ședință, solică aprobarea  deplasării in 
Bulgaria, în ziua de 9 mai, in localitățile Grivita și Pleven, pentru comemorarea  
soldaților români cazuti pe campurile de luptă în Războiul de Independență. Acțiunea 
este organizată de comuna Islaz care a lansat invitația și orașului Corabia pentru a 
participa la comemorare.  
                  D-l viceprimar Vlad Sorin Gigi consideră că trebuie adoptată o hotărâre în 
acest sens și propune alocarea sumei de 2 mii lei. D-na Safta Mihaela care asistă la 
lucrările ședinței apreciază această propunere  și consideră că ar trebuie mediatizată 
pentru a participa mai mulți cetățeni.   
                   D-l viceprimar Vlad Sorin Gigi  propune alocarea sumei de 5 mii lei.  Se 
supune la vot alocarea sumei de 5  mii lei. Se aprobă, cu 17 voturi pentru, adoptându-se 
Hotărârea nr. 55.  
                   Se trece la punctul unsprezece pe ordinea de zi,  raport privind starea 
economică, socială și de mediu a orașului Corabia, în anul 2018. 
                   D-na Șoimu Nicoleta aduce la cunoștință consilierilor ca raportul d-lui primar 
și al consilierilor locali au fost analizate pe comisii.  
                   Nemaifiind alte probleme, ședința a luat sfârșit, pentru care am încheiat 
prezentul proces verbal. 
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